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Link para descargar el Acta de la 

Sesión
Resumen de la resolución Número y fecha Instacia que emite la resolución Link para descargar el documento de la resolución

Sesión Inaugural

ACTA Nro. 001.

DEL DÍA 14 DE MAYO DE 

2023. 

Link para descargar el Acta de la 

Sesión

Declaratoria de constitución del nuevo Concejo Municipal del cantón Palanda

Intervención del señor Ing. Segundo Misael Jaramillo Quezada, Alcalde del cantón Palanda, periodo 2023-2027

Designación y posesión del Vicealcalde o Vicealcaldesa del cantón Palanda

Designación y posesión del Secretario o Secretaria del Concejo Municipal

ACTA Nro. 001.

DEL DÍA 14 DE MAYO DE 

2023. 

NO APLICA PARA ESTE MES NO APLICA PARA ESTE MES

Sesión Ordinaria

ACTA Nro. CC-001-2023 

DEL DÍA 23 DE MAYO DE 

2023.

Link para descargar el Acta de la 

Sesión

Conocimiento, análisis y aprobación en primer debate de la “ORDENANZA REFORMATORIA DE ACTUALIZACIÓN Y 

FORMULACIÓN DEL PLAN DE DESARROLLO Y ORDENAMIENTO TERRITORIAL (PDyOT) 2019-2023 Y EL PLAN Y USO 

DE GESTIÓN DEL SUELO (PUGS) DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO DEL CANTÓN PALANDA”.

Conformación de las Comisiones Permanentes del Concejo Cantonal de Palanda; siendo estas, según el Art. 327 

del COOTAD, las siguientes:

•	Comisión de Mesa

•	Comisión de Planificación y Presupuesto

•	Comisión de Igualdad y Género.

Fijar el día y hora para la realización de las sesiones ordinarias del Concejo Cantonal, conforme lo establece el 

inciso final del Art. 318 del COOTAD

ACTA Nro. CC-001-2023 

DEL DÍA 23 DE MAYO DE 

2023.

NO APLICA PARA ESTE MES NO APLICA PARA ESTE MES

NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN: 3702580 EXTENSIÓN 102

NOTA: En el caso de que un gobierno autónomo descentralizado provincial/cantonal/parroquial rural, no haya emitido ordenanzas durante los meses del años que deberán ser consignados en la presente matriz, incluirá una nota aclaratoria como la que se ejemplifica a continuación: "NO APLICA", debido a que el Gobierno Provincial de

Manabí durante los meses del presente año fiscal, no ha emitido ninguna ordenanza.

UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN - LITERAL s): SECRETARÍA GENERAL AD-HOC  O QUIEN HAGA SUS VECES

RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL s): Abg. Galo Alverca

CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN: alcaldiadepalanda@gmail.com

PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN: MENSUAL

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP

s) Los organismos seccionales, informarán oportunamente a la ciudadanía de las resoluciones que adopataren, mediante la publicación de las actas de las respectivas sesiones de estos cuerpos colegiado, así como sus planes de desarrollo local

GOBIERNOS SECCIONALES (Resoluciones, Actas de Sesiones, Planes de Desarrollo, Plan de Ordenamiento Territorial y Ordenanzas emitidas)

Plan de Desarrollo Local Plan de Ordenamiento Territorial
Plan de Desarrollo Local y Ordenamiento Territorial

LINK PARA DESCARGAR LAS ORDENANZAS EMITIDAS www.gadpalanda.gob.ec

FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:
DD/MM/AAAA

31/05/2023
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GAD - Cantón Palanda Literal s.- Organismos seccionales, resoluciones, actas y planes de desarrollo.
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